Amnepootikog Aoyiopdg I1, gapivo eEaunvo 2016-17.
"EXT0 UALAO10 AGKIGEOV.

1. Tw kaBepio amd Tic TapoKdT® cuvapTNoels eEAEYETE BAcEL TOV OPICHOV OV Elval TapAy®Yi-
GlUT| GTO OVTIGTOL(O OMLUETO.

x,y) = xy oto (2,—1).
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ii. f(z,y) =2%+y?oto (1,-2).
flz,y) = ¢ oto (1,1).
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vi. f(z,y) = V;gﬂw ($7y) #(0.0) oto (0,0).
(z,y) = (0,0)
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vii. f(z,y) = $29210g($2+y2), (z,y) # (0,0)
- fl=,y) {0’ ) (0.0)

2. o kaBepio amd 11§ MapokdT® cuvaptioelg amodeilte OTL givol mapaywyioyun oe Kabe
onueio (xo,yo) oL MESiOL OPLoUOD NG Kot Bpeite TV kaptectavn e&icwon tov epamntd-
LEVOL EMTESOV GTO YPAPNUA TG 6To (X0, Yo, f (0, Yo)). Bpeite, eniong, ta V f(xo, yo),
D f(x0,yo0). Télog, Bpeite éva kabeTo didvuoua 6To YpaENU TG GLVAPTNONG 6TO oNuEio

($07y07f(x0ay0))'
i. f(z,y) =2 +42
ii. f(z,y) =2 - .
i, f(r,y) = .

oto (0,0).

3. T kaBepio amd T mapakdTm cuvaptioelg amodeiste 0Tt elvan mapaywyioyn oe kébe on-
ueto (xo, Yo, 20) TOL MESiov opropod g kat Bpeite ta V f (xo, Yo, 20), D f (0, Yo, 20)-

i fzy,2) =22 +y° + 22

i. f (:cy, )—ax—i-by—i-cz
iv. f (x y,z) = e¥ T3,

4. T'o kaBepio omd TIg TOPAKATO GLVOPTAOELS am0dei&Te OTL lval mopaymyicun o€ K4be on-
ueio xg Tov Tediov opropov g Kot Ppeite ta V f(Xg), D f(xp).

i f(@r,. . wn) =224+ a2
1i. f(x17 .,mn):a1x1+...+anxn‘
.. X
i, f(z1,...,2p) = T
= 1
iv. f(xy,...,2p) = TR
v. flxy,...,2pn) = e T1H +anTn

5. @swpniote Tic emEaveleg otov R? pe ¢ mapakdto kapreciovég eéichoeic. o kabspio
Bpeite 10 gpantdpevo eninedd g 010 aviictolyo onpeio kabmg Kot £va kdBeTo dtvucua
TPOC 0TV GTO 1010 onEio.



10.

11.

i. 22 +y? — 22 = 18 ot0 onpeio (3,5, —4).
ii. 22+ y? + 22 = 3 oto onueio (1,1,1).

iii. (cosz)(cosy)e* = 1 oto onueio (0,0,0).

. Bpeite v kapteciavh e£lomon Tov EQATTOUEVOD ETTESOV GTO YPAPTHA TS

flz,y) =

o€ onolodnmote onpeio (o, Yo, f(xo,yo)). Yroroyiote to V f (o, yo). Bpeite v kapte-
olovn e&icmwon g 160eTad KNG KAUTOANG 6T0 Ty-eninedo 1 onoio meptéEyeL To (0, Yo) KoL
Bpeite éva kaBeto diGvuopa otV 1606TOOIKT KOpTOAN 6t0 onueio (xg, yo). Ti mapotn-
peite;

. Bpeite v xapteciavn elowon Tov QUTTOUEVOL ETTEIOV GTO YPAPN O TG

f(l“,y) :$2+y2

og omoodnmote onueio (g, Yo, f(xo,y0)). Yroloyiote 10 V f (o, yo). Bpeite v kopte-
olovn e&icwon g 1606 TaOUIKAG KAUTOANG 6T0 xy-eninedo 1 onoio meptéyel To (o, Yo ) KoL
Bpeite £va kGOeto dtavucpa oty 1oootafuky KopumdAn oto onueio (xo, yo). Ti mapotn-
peite;

. Bpeite éva onpeio (zo, yo) €101 OOTE TO EPATTOUEVO ETITEGO GTO YPAPN LA TG GLVAPTNONG

flz,y) = 22 =22y +2y? 010 (20, Yo, f (70, %0)) va éxeL Khion 2 oy Oetikh z-KatevBvvon
Kol kAon 4 oty Btk y-kotevbuvon.

Ba A&yate OTL TO YPOPNLATO TOV GUVUPTGEDV
flz,y) = z? +y27 g(z,y) = x2y+2xy2 —z? - 6ry — 2y2 +6x+ Ty —95

gpantovton oo onpeio (1,1,2);

'Ecto | 10 epantdpevo eninedo oto ypaenuo g f(x,y) = 8 — 222 — 3y? ot0 onueio

(1,2, —6). Bpeite o€ m016 onpeio Tov 10 ypdonuo g f (, y) = 4—2% —y? et cpantépevo
eninedo mapdAAnAio oto /.

of

‘Ecto ot ioydel f(x,y) = f(y, ) ya kébe (z,y). Anodeilte ot g (2, y) = g—g(y, x) yu

K&Oe (z,y).



